

# 中共山西职业技术学院委员会党史学习教育 工作简报

(第 37 期)

党史学习教育领导小组

2021 年 7 月

---

## 学院组织观看“七一勋章”颁授仪式

6 月 29 日上午 10 时，庆祝中国共产党成立 100 周年“七一勋章”颁授仪式在人民大会堂隆重举行。我院全体党委委员集体观看了颁授仪式，各党总支、各党支部组织全院师生通过电视、网络等媒介收看了颁授仪式实况，共同学习 29 名功勋党员的先进事迹，守护和继承楷模的崇高精神。

颁授仪式直播过程中，大家认真聆听、细心体悟，为一百年来党团结带领全国人民取得的伟大成就倍感振奋，被“七一勋章”获得者艰苦奋斗、无私奉献的英雄事迹深深感动，受到了一次触及灵魂的思想洗礼，接受了一场刻骨铭心的党性教育。总书记做重要讲话时，大家热烈鼓掌，掌声经久不息；在颁授勋章时，党员们满怀激动，纷纷点赞！大家表示，要以 29 名功勋党员的事迹为榜样，响应总书记的号召，以坚定的理想信念、不懈的奋斗精神、脚踏实地，在平凡的岗位上续写不平凡的故事。



观看结束后，院党委书记雷承锋作了总结发言。他说，今天全院师生共同收听收看了“七一勋章”颁授仪式，认真聆听了习近平总书记发表的重要讲话。总书记的讲话总揽全局、波澜壮阔、内涵极其丰富，对全党具有重要的指导意义。

全院师生要认真学习领会、坚决贯彻落实，在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗、为全面建设社会主义现代化国家展现新作为。

一是要深入学习贯彻落实习近平总书记重要讲话精神。要以党史学习教育和总书记七一重要讲话精神为契机，在全院进一步掀起学习教育热潮，要坚持读原著、学原文、悟原理，自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，进一步树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，不断增强落实立德树人根本任务的政治自觉、思想自

觉和行动自觉，切实做到为党育人、为国育才。全院各级党组织负责人要切实履行好学习教育的主体责任，把党史学习教育和贯彻落实总书记七一重要讲话精神作为一项重要政治任务抓紧抓实抓到位，我们要投入足够的时间和精力，既要率先垂范，带头深入学习，更要从严抓好落实，引导广大师生把爱党爱国热情转化为建功立业新时代推进学院科学发展的实际行动。

二是要深入学习先进典型事迹，弘扬优秀精神勇担时代使命。精神的力量在薪火相传中生生不息，要学习革命先辈们无坚不摧的理想信念和革命乐观主义精神，学习老党员一辈子坚守初心、忠诚于党，淡泊名利、无私奉献的崇高境界，引导全院广大师生进一步坚定理想信念，把爱国之情、报国之心切实融入学院事业改革发展之中。各级党组织和党员领导干部都要深入学习先进典型事迹，坚守初心本色、勇担时代使命、勇于攻坚克难，把学习优秀典型精神体现到实际工作中。回顾党的百年历程，要更加坚定战胜困难的信心和决心，要不断改进工作作风，克服精神懈怠的危险，切实提升工作水平，不断开创学院事业各项工作新局面。

三是要切实以讲话精神为指导，推动学院事业快速跨越科学发展。全院上下要把学习贯彻习近平总书记在“七一勋章”颁授仪式上的重要讲话精神纳入到党史学习教育中，自觉践行初心和使命，把开展党史学习教育同推动学院“一个目标、两手硬”总体建设发展全局紧密结合起来，做到学史明理、学史增信、学史

崇德、学史力行，用实际行动为推动学院快速跨越科学发展贡献力量。要立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，切实把党的教育方针落到实处，扎根三晋大地办好人民满意的职业教育。我们要主动作为、砥砺奋进，以饱满的精神、提速的节奏、实干的作风，凝聚起全院广大师生干事创业的智慧和力量，为学院事业发展提供坚强的政治和思想保证。

全院师生要汲取百年奋斗伟力，乘着新时代浩荡东风，更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，不忘昨天的苦难艰辛，无愧今天的使命担当，不负明天的伟大梦想，以永不懈怠的精神状态、一往无前的奋斗姿态，奋力开创学院更加美好的明天！

---

报：省委党史学习教育巡回指导组

送：学院领导

发：学院相关部门

---

2021年7月印发

---